

быстрого и легкого пути решения проблемы лишнего веса в настоящее время не существует. Простейший способ – с использованием достижений современной фармакологии – в процессе изучения был исключен, вследствие непредсказуемого влияния на организм подростка и отсутствия устойчивых гарантий. Недостаток питательных веществ, скудный рацион в подростковом возрасте, как правило, приводят к нарушению деятельности сердечно-сосудистой системы, проблемой с ЖКТ, нарушению функции щитовидной железы, замедлению обмена веществ, развитию остеопороза и психических расстройств.

Нами были проведены различные виды диагностики, которые выявили, что процентное соотношение лиц с избыточным весом в опыт-

ной группе составляет 10,2%, причем большая часть имеет генетическую предрасположенность. Почти 100% подростков в той или иной мере пробовали различные диеты. Исследовательская работа проводилась с учетом рекомендаций врача - педиатра и врача - гастроэнтеролога.

В результате была разработана диета, включающая весь комплекс веществ, необходимых для подростка. Данная работа имеет практическую направленность – просветительская деятельность среди подростков, помощь в составлении сбалансированного питания с учётом генетических, возрастных, физиологических особенностей и медицинских показаний.

УДК: 005.932

Л.М. Унгурян, О.І. Беляєва, Н.А. Прилипко, І.В. Ольхова, Є.В. Краєвська ЛОГІСТИЧНІ ПРИНЦИПИ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ В УПРАВЛІННІ ФАРМАЦЕВТИЧНИМИ ПІДПРИЄМСТВАМИ

Одеський національний медичний університет

Логістика грає велику роль в сучасному управлінні фармацевтичними підприємствами та його комплексами. Основне призначення логістики - знизити витрати виробництва у всіх ланках виробничого механізму фармацевтичних підприємств. Вона виступає самостійним інтегрованим базовим компонентом, який визначає якість і швидкість протікання всіх бізнес-процесів, їх взаємодію та взаємозв'язок.

Характеристика видів фармацевтичної логістики:

1. Закупівельна: забезпечення заготівлі сировини відповідно до програми виробництва (терміну, кількості, якості, асортименту) з мінімальними витратами.

2. Виробнича: організація відповідно до замовлення безперервного технологічного процесу при одночасній мінімізації наявності ліків у процесі виготовлення та витрат на фармацевтичне виробництво.

3. Збутова: управління всіма функціональними підсистемами фармацевтичного підприємства, пов'язаними з потоком лікарських препаратів, від виробника до споживача, і необхідними каналами їх розподілу, з метою оптимізації збутової діяльності при мінімізації загальних витрат на складування ліків, їх пакування, управління запасами, вантажно-розвантажувальні роботи, транспортування, тощо

Споживачам вигідна така організація роботи постачальників, яка забезпечує надходжен-

ня товару у потрібний час, в потрібному місці, в необхідній кількості та необхідної якості з конкурентоспроможним рівнем витрат. Лише застосування елементів логістики, можливості якої почали використовуватися, може забезпечити помітне зростання рентабельності діяльності.

На цей час використання у компанії логістичного аудиту, оптимізація бізнес-процесів всіх його складових є актуальним. Виходячи з такого розуміння логістики можна говорити про те, що впровадження організаційно-економічного логістичного механізму на фармацевтичних підприємствах дозволить забезпечити прискорення оборотності капіталу, скоротити товарні запаси, знизити вартість продукції, і відповідно найбільш повно задовольнити попит і потреби українського споживача в лікарських препаратах.

Усі фармацевтичні організації є комерційними, і головна мета – отримання прибутку. І безсумнівно, кожна в свою чергу зацікавлена у його збільшенні, розширенні обсягів продажу. І тому застосування логістичних підходів необхідно для правильної роботи оптової ланки, під час вибору постачальника, процесі транспортування вантажу, виборі перевізника.

Отже, для ефективного функціонування фармацевтичні підприємства вже сьогодні переходять до використання елементів логістики в процесі управління.